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1. Etude de I’isolation thermique. (9 points)

1.1.
1.1.1.
l placoplﬁ[re = 0,3 W/m.OC. 0,5 pOil‘lt
1.1.2. R placoptare = 0,05 m?.°C/W voir page 4/4 1 point
1.2.
1.2.1. A poiystyrene = 0,038 W/m.°C. 0,5 point
1.2.2. R polystyrénc = 3 m>.°C/W voir page 4/4 2 points
1.3.
] .3. ] . A« terre cuite = 1,1 5 m2.oC/W. 0,5 pOint
. e
132. R terre cuite — ;
0,01
R €cuite — ——
terre cuit 115
R terre cuite — 0,00869 SOlt R terre cuite — 0,01 W/m-OC 1,5 pOillt
1.4.
1.4.1. R maériawx = 0,05 +3 + 0,01
R matériaux = 3,06 m>.°C/W 1 point
1.4.2. Il faut R =5 m2.°C/W .
Rar=5-3,06
Rair = 1,94 mz.OC/W.
Aair = 0,024 W/m.°C
A= % donc e=AX%XR
eair = 0,024 x 1,94
€air = 0,04656 soit 5 cm. 2 points
2. Calcul de ’aire de la surface a isoler. (11 points)
2.1.
2.1.1. Calcul de I’angle d’inclinaison « .
tan o = 0,577
a =29,98 soit  30° 1,5 point
2.1.2. Calcul, en m, la longueur x du toit.
) 3,10
sin @=
x
3,10
xX= =
sin
x=6,20 soit 6,20 m. 1,5 point
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2.1.3. Calculde y.
Hauteur sous combles : 3,10 — 2,30 - 0,20 = 0,60

tan 30 = 9,60
y
y=1,039 soit 1,04 m. 1,5 point
2.2.
2.2.1. Calcul de z.
cos30= 2
z
_ 1,04
cos30
z=1,20 soit 1,20 m. 1,5 point
2.2.2. Calcul de t.
sin 30 = 2,t20
_ 2,20 .
sin30
t =44 soit 4,40 m. 1,5 point

2.2.3. Calcul de u.
En utilisant le théoréme de Pythagore, on obtient :
44*=(u+0,2)*+2,22
(u+0,2)>=44%-222
u+0,2=328ldonc u=3,61 soit 3,61 m. " 1,5 point

2.3. Calcul de la longueur a isoler.
(6,20 - 1,20) + 1,04 + 1,04 + (6,20 — 1,20 - 4,40) + 2,20 + 3,61 = 13,49
soit 13,49 m. 1 point

2.4. Calcul de ’aire de la surface a isoler.
13,49 x 45-1,14 x 1,18=59,36 soit 60 m2.
1 point
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A(W/m.°C)
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Exemple : un matériau d’épaisseur 5 cm et de conductivité A= 0,5 W/m.°C a pour
résistance thermique : R = 0,1 m%.°C/W.
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